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Kocsis Máté elmondta:  
amikor tíz éve neki-
kezdtek Józsefváros új-
jáépítésének, egy lerom- 
lott állapotú, rossz hely-
zetben lévő kerületet 
vettek át, és a legfonto-
sabb feladatok elvégzé-
sével kezdték a városre-
habilitációt. 
Ezek közül kiemelte a 
közbiztonság javítását 
célzó intézkedéseket, amiben jelentős sikereket értek el a rend- 
őrséggel közösen. A Józsefváros Újjáépül program kapcsán 
elmondta, hogy az három pilléren áll: a közintézmények (óvo-
dák, iskolák, egészségügyi, kulturális intézmények) felújítása 
után kezdődött a közterületek megújítása – 2013 és 2015 között 
a kerület csaknem valamennyi tere megújult – majd harmadik 

elemként a lakóházak rendbetételét határozták meg. Már éven-
te több mint egymilliárd forintot biztosít a kerület vezetése a 
társasházak korszerűsítésére. Hozzátette: a felmérések szerint 
a józsefvárosi lakosok 70–80 százaléka szeret itt élni. 

Teljesen megújul 
a volt pályaudvar területe
A beruházással kapcsolatban kiemelte: létrejön a kerületben 
egy olyan szabadidős, sport- és kulturális központ az egykori 
Józsefvárosi pályaudvar területén, amelynek egyik része lesz 
a strand. Mint mondta, a belső-pesti kerületeket tekintve 
(V., VI., VII., VIII. és részben a IX. kerület) nincs elérhető 

közelségben strand a 
pesti oldalon, éppen 
ezért az egész főváros 
szempontjából érté-
kes és turisztikailag 
vonzó lesz a beruhá-
zás. Az előzményekkel 
kapcsolatban felidézte, 
hogy 2013-ban dön-
tött a kerület vezetése 
a területen működő 
rossz hírű piac bezá-

rásáról. Ennek következtében elindulhat a volt pályaudvar 
teljes területének fejlesztése: a Magyar Kézilabda Szövetség 
kézilabdacsarnokot, fedett strandkézilabda-pályákat tervez 
a területre, emellett itt valósul meg a Maccabi Játékoknak is 
otthont adó sportlétesítmény-fejlesztés, ami később az MTK 
utánpótlás-sporttelepe is lesz, és ide tervezik a józsefvárosi 

strandot is. „Egységes szerkezetben kultúra, sport és 
szabadidő-kikapcsolódásra alkalmas terület jön létre 
Budapest közepén” – hangoztatta Kocsis Máté józsefvá-

rosi országgyűlési képviselő. 
Kocsis Máté megköszönte Sára Botond alpolgármester mun-
káját és elmondta: bízik abban, hogy olyan polgármestert 
választanak a józsefvárosiak a július 8-ai időközi polgár-
mester-választáson, aki folytatja a 10 éve megkezdett kerü-
let-újjáépítési programot, figyel a közbiztonságra és ezekben 
a fejlesztésekben gondolkodik. „Sára Botond ilyen ember” – 
mondta.

Új közösségi tér a budapestieknek
Sára Botond a sajtótájékoztatón emlékeztetett: a volt Jó-
zsefvárosi pályaudvar területén 13 éve megszüntettek 
minden funkciót, jelenleg egy elhanyagolt, kihasználat-
lan, barnamezős terület, ugyanakkor kiváló adottságokkal 

SZABADIDŐS, SPORT- ÉS KULTURÁLIS KÖZPONT

STRAND- ÉS GYÓGYFÜRDŐ 
ÉPÜLHET JÓZSEFVÁROSBAN

Strand és gyógyfürdő épülhet a kerületben, a volt Józsefvárosi pályaudvar területén. A koncepciótervek szerint 
a körülbelül tízmedencés fürdő egyidejűleg mintegy félezer ember befogadására lenne alkalmas. A fürdő létesítésére 
vonatkozó terveket június 28-án sajtótájékoztatón ismertette Kocsis Máté, Józsefváros és Ferencváros országgyűlési 
képviselője, volt józsefvárosi polgármester, Sára Botond alpolgármester és Szőke László, a Budapest Gyógyfürdői 
és Hévizei Zrt. (BGYH) vezérigazgatója. Kocsis Máté hangsúlyozta: a strand a volt pályaudvar területén létrejövő 
szabadidő-, sport- és kulturális központ egyik része lesz. Fürdő az 1980-as évek vége óta nem épült Budapesten.

Az 1980-as évek vége óta nem épült 

új fürdő vagy strand Budapesten

Sára Botond Kocsis Máté Szőke László
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rendelkezik. Kiemelte a jó közlekedési kapcsolatot és kö-
zelségét a Belvároshoz. Mint fogalmazott, Kocsis Máté or-
szággyűlési képviselővel, korábbi polgármesterrel régóta 
tervezték, hogyan lehetne hasznosítani a területet a józsef- 
városiak számára, egyúttal integrálni Budapest életébe. 
Azért választották ezt a funkciót, mert az előzetes szakmai 
vizsgálatok szerint a terület alkalmas erre, illetve egy felmé-
rés szerint a józsefvárosi lakosok is szívesen igénybe venné-
nek egy ilyen lehetőséget.

„Olyan zöldesített közösségi tér jöhet létre, amely a kerületi 
családoknak, időseknek, fiataloknak hasznos szabadidős te-
vekénységet biztosít, nem beszélve a gyógyvíz egészségre is 
vonatkozó pozitív hatásairól” – szögezte le Sára Botond. Vé-
gezetül megköszönte Kocsis Máté országgyűlési képviselő-
nek, hogy támogatja a projektet, és elősegíti a beruházás lét-
rejöttét, valamint köszönetet mondott a szakmai segítségért 
Szőke Lászlónak és a BGYH-nak.

70 fokos víz a terület alatt
A fürdő létesítésével kapcsolatos szakmai álláspontot Szőke 
László ismertette. A BGYH vezérigazgatója elmondta, 2013-
ban állapodott meg a főváros vezetése és a BGYH abban, 
hogy egy nagyléptékű fürdőfejlesztést valósítanak meg Bu-
dapesten: ennek keretében történt meg a Rudas, a Dandár, 
a Paskál és a Palatinus fürdő fejlesztése, illetve folyamatban 
van a Csillaghegyi fürdő felújítása. Ebbe a koncepcióba il-
leszkedne bele az új józsefvárosi strandfürdő kialakítása. 
A közelmúltban készült egy hévízbeszerzési szakvélemény a 
józsefvárosi területen napi 720 köbméter vízkivétel esetére. 
E szerint, 1300–1400 méter mélységben 70–72 fokos hőmér-
sékletű víz található, ennek összetétele pedig gyakorlatilag 
megegyezik a Széchenyi és a Paskál fürdő alatt lévő vízzel. 
Szőke László kifejtette: közel 3 hektáros területen egy gyűrű 
formájú fürdőt és épületet álmodtak meg a koncepciótervek 
készítői, középen egy nyitott udvarral.� D.A.

A 
létesítményben helyet kapna egy gyó-gyászati részleg, egy egész évben működő élményfürdő – kinti és benti medencékkel –, gyer-mekrészleg, szaunák, gőzkamrák, nyári strandrész, illetve a szükséges kiszolgáló helyiségek, összesen 5800 m² épület épülne meg körülbelül 10 medencével. A fürdő befogadó-képességét 450 fősre tervezik, 200 állásos gépkocsi- és 200 állásos kerékpárparko-lóval. 
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Amennyiben szeretne értesülni a kerületünkben történt eseményekről, legfontosabb információkról, de nincs ideje végig-
böngészni a honlapot, iratkozzon fel a Józsefvárosi Hírlevélre. A www.jozsefvaros.hu oldalon, a lap tetején, a Hírlevél menü-
pontra kattintva mindössze pár másodperc alatt regisztrálhat.

HÍRLEVÉL JÓZSEFVÁROS
 LEGFONTOSABB ESEMÉNYEIRŐL

A HÉT AKTUALITÁSAI ›››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››

A Józsefvárosi Hírlevél hetente egyszer érkezik a legfontosabb, legérdekesebb helyi hírekkel.



„A főváros a kerületekkel összefogva nagy hangsúlyt fektet 
a budapesti közterek állapotának javítására” – hangsúlyoz-
ta Tarlós István. A főpolgármester szerint a VIII. kerület 
ebben kitűnő partnere a fővárosnak, hiszen számos együtt-
működés valósul meg Józsefvárosban. Megújult a II. János 
Pál pápa tér, a Teleki 
tér, folyamatban van a 
Corvin negyed, a Mag-
dolna negyed és a Palota- 
negyed felújítása. Két-
milliárd forintból meg-
újul a Blaha Lujza tér 
és állami támogatással 
homlokzatfelújításon 
esik át a Corvin áruház. 
Továbbá várható a Ma-
gyar Rádió épületének 
felújítása és átadása a 
Magyar Nemzeti Múze-
umnak, valamint a fővá-
ros strand- és fürdőfel-
újítási programjában egy 
tízmedencés szabadidő-, sport- és kulturális központ is épül  
a kerületben – sorolta a főpolgármester. 

A környék központja lesz az Orczy tér
„Most az Orczy negyed városrész következik, amelynek 
egyik első lépése, hogy a negyed kapuja, az Orczy tér a XXI. 
század elvárásai szerint szépül meg és válik a környék köz-
pontjává” – emelte ki Tarlós István. A részletekről a főpol-
gármester azt mondta: növelik a zöldterületek arányát, ren-
dezik a parkolási felületeket, megújulnak a közösségi köz-
lekedés megállói és a gyalogos kapcsolatok, megszűnnek a 

Baross utcai vágánymaradványok, rendeződik a kocsiszín 
előtti terület és javulni fognak a teret érintő kerékpáros 
közlekedés feltételei is.

 „Az Orczy út fő csomópontjának megújulása nemcsak  
80 ezer kerületi életét se-
gíti, hanem sok százezer 
budapesti lakos min-
dennapi közlekedését is 
megkönnyíti” – jelentet-
te ki Kocsis Máté. 
A VIII. kerület ország�-
gyűlési képviselője örö-
mét fejezte ki, hogy a 
főváros belevágott a tér 
felújításába, tekintettel 
arra, hogy a tavalyi év-
ben a kerület már elnyert 
kétmilliárd forintot az 
Orczy negyed rehabili-
tációjára. Kocsis Máté a 
vasárnapi időközi pol-

gármester-választásról szólva elmondta Sára Botond a garan-
cia arra, hogy a megkezdett kerületi fejlődés ne torpanjon 
meg, hiszen rengeteg még a tennivaló a városrészben. 

3,5 milliárd forint 
az Orczy negyed fejlesztésére

„A Józsefváros Újjáépül program keretén belül a kerület szin-
te összes tere megújult, és hamarosan kezdődik a Blaha Lujza 
tér rekonstrukciója is. Most pedig a főváros egymilliárd 
forintot biztosít az Orczy tér és környékének felújítására” – 
hangsúlyozta Sára Botond. Az alpolgármester hozzátette: sor 

NAGYOBB ZÖLDFELÜLET, RENDEZETT KÖZLEKEDÉSI CSOMÓPONT

MEGÚJUL AZ ORCZY TÉR ÉS KÖRNYÉKE

Felújítják az Orczy teret és környékét – jelentette be Tarlós István, Budapest főpolgármestere, Kocsis Máté, 
Józsefváros és Ferencváros országgyűlési képviselője és Sára Botond, Józsefváros alpolgármestere kedden. 

Tarlós István az induló beruházás kapcsán elmondta: a térnek a XXI. század elvárásai szerint és a közlekedési 
szempontok érvényesülése alapján egy új, zöldterületi és közterületi központtá kell válnia. 

Kocsis Máté szerint a tér megújulása sok százezer kelet-pesti közlekedését fogja megkönnyíteni. 
„A felújítást követően a józsefvárosiak egy élhetőbb, szerethetőbb közösségi teret kapnak majd” – mondta Sára Botond.

Sára Botond Tarlós István Kocsis Máté
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A fórumon megjelenteket – akik ajándékként magukkal vihettek egy,  
a Palotanegyed köztereinek és épületeinek eddigi megújulását bemutató 
kiadványt – Perényi László köszöntötte. A CaPE elnöke többek között az 
általuk szervezett közösségépítő programokról tartott rövid ismertetőt, 
kiemelve, hogy az egyesület munkájával továbbra is a közösségi jellegű 
programokra helyezi a hangsúlyt.
Sára Botond alpolgármester egyebek mellett arról is tájékoztatta a jelen-
lévőket, hogy az EUB III részeként a Palotanegyed további köztereinek, 
utcáinak – a Bródy Sándor utca, a Rökk Szilárd utca és a Szentkirályi utca 
egyes szakaszai – rekonstrukciója mellett 13 társasház felújítására is sor 
kerül. A mintegy 720 millió forintból megvalósuló projektre 350 millió 
forintot nyert az önkormányzat a fővárostól (TÉR_KÖZ pályázat), 142 
millió forint a társasházak önrésze, az önkormányzat pedig 230 millió 
forintot fordít erre a célra saját költségvetéséből. Emellett a CaPE 11 mil-
lió forint támogatásból közösségformáló programokat valósíthat meg a 
városrészben. A projekt 2018. március 29. és 2019. december 31. között 
valósul meg.

Jövő nyárra le is zárulnak a munkálatok
Egry Attila a program tervezett ütemezéséről informálta az érdeklődőket. 
Mint mondta, lezárult a tervezési szakasz, most kerül sor a szerződések 
megkötésére a társasházakkal. „Egyes házaknál akár már a nyáron elkez-
dődhetnek a felújítások, és várhatóan jövő nyáron le is zárulnak a mun-
kálatok, mert jövő év végéig el kell számolni a pályázattal. Az útfelújítási 
munkálatok a tervek szerint jövő tavasszal kezdődnek el” – tájékoztatta a 
jelenlévőket az alpolgármester. 
A fórum ezt követő, kötetlen beszélgetéssé alakuló részében a megjelen-
tek nemcsak a program kapcsán felmerülő kérdéseikre kaphattak választ, 
de gyakorlatias javaslatokat is kaptak konkrét problémáik megoldásához. 
A legfontosabb tanácsok között szerepelt, hogy a tervezésre a társashá-
zak lakóközösségei mindig fordítsanak kellő figyelmet és időt, és mindig 
egyeztessék ezeket a terveket a főépítésszel. Szilágyi Demeter többek kö-
zött azt javasolta, hogy a későbbi kellemetlenségek elkerülése érdekében a 
társasházak egy ügyvéd segítségét is vegyék igénybe a felújításokhoz. Sára 
Botond hangsúlyozta azt is, hogy a felújításokhoz a társasházak részére az 
önkormányzat számos támogatást nyújt, amelyek egy részéhez önerőre 
sincs szükség. Ezeknek a támogatásoknak a részleteiről személyesen, de 
akár a kerület honlapján is tájékozódhatnak az érdeklődők.� T.O.

720 MILLIÓ FORINTBÓL ÚJULHATNAK MEG 
TÁRSASHÁZAK, KÖZTEREK

ÚJABB FEJLESZTÉSEK 
A PALOTANEGYEDBEN

Az Európa Belvárosa Program harmadik szakasza (EUB III) volt a köz-
ponti témája a Civilek a Palotanegyedért Egyesület (CaPE) szervezésé-
ben június 27-én este, a H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központban 
megtartott lakossági fórumnak. A jelenlévők nemcsak az EUB III része-
ként tervezett felújítások részleteiről tájékozódhattak, de megoszthatták 
észrevételeiket és további kérdéseikre is választ kaphattak az illetékesek-
től: Sára Botond és Egry Attila alpolgármesterektől, Szilágyi Demeter 
önkormányzati képviselőtől és Iványi Gyöngyvér kerületi főépítésztől.

kerül a területtel összefüggő fejlesztések 
elvégzésére is, amelyekre már az idei költ-
ségvetésében biztosították a forrást, pél-
dának említve a Dobozi utca Baross tér és 
Magdolna utca közötti szakaszának meg-
újítását. Emlékeztetett: az Orczy negyed 
fejlesztése a Ludovika Campus beruházás-
sal már elindult, és az Orczy Negyed prog-
rammal folytatódik, amelyet a kormány 2 
milliárd forinttal támogatott, Józsefváros 
önkormányzata pedig további félmilliárd 
forintot tett hozzá. A tér felújításával így 
már 3,5 milliárd forintot fordítanak a ke-
rületrész fejlesztésére – összegezte. 

2019-ben indulna 
a tér újjáépítése
Az Orczy tér megújításának ütemezésé-
ről Sára Botond elmondta: jövő tavaszra, 
nyár elejére elkészülhetnek az engedé-
lyeztetett tervek, és jövő nyár végén, ős�-
szel elindulhat a rekonstrukció. Hozzá-
tette: a projekt koncepcióterveit a főváros 

és a kerület közösen alakította ki, a la-
kosok véleményét is kikérve. A felújítást 
követően a józsefvárosiak egy élhetőbb, 
szerethetőbb közösségi teret kapnak – 
emelte ki Sára Botond.� B.R.
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A választások után sincs uborkaszezon 
a politikai életben: Stop Soros-törvény 
elfogadása, a költségvetés vitája, 
alkotmánymódosítás.

Az új Országgyűlés a megalakulása óta gőzerővel dolgozik. 
Rekordidő alatt felállt az új Kormány, és az első hetekben 
már több olyan törvényt is elfogadtunk, amely létfontosságú 
Magyarország biztonsága szempontjából. Az Alaptörvény mó-
dosítása és a Stop Soros-törvénycsomag is támaszt adott ahhoz, 
hogy a múlt héten Magyarország sikert ért el az EU-csúcson. 
Hangsúlyozni szeretném azonban, hogy az illegális bevándor-
lással kapcsolatos európai vita ezzel még nem zárult le, a veszély 
még nem múlt el, pusztán időt nyertünk. Sok uniós politikus és 
a Soros-szervezetek is tovább erőltetik a bevándorlást.

Mikor dőlhet el végleg 
ez a kérdés az EU-n belül?

Végleg szerintem soha, mert mindig lesznek olyanok, akik 
támogatják a migrációt, és mindig lesznek olyanok, akik 
ellenzik. Kérdés, hogy kik lesznek többen az unió vezetésé-
ben. Ebből a szempontból a jövő tavaszi európai parlamenti 
választás sorsfordító lesz. Meggyőződésem, hogy az európai 
országok polgárai májusban már inkább olyan képviselőket 
fognak választani, akik a biztonságot képviselik és kiállnak 
Európa kultúrájának védelme mellett. A mi álláspontunk az 
elejétől fogva változatlan: nem engedünk a kötelező betelepí-
tésnek, ugyanis magunk kívánjuk eldönteni, hogy kivel sze-
retnénk együtt élni.

Csaknem tizenkét évig dolgozott a kerület 
vezetésében, idén áprilistól a parlamentben 
képviseli Józsefvárost. Hogyan tudja segíteni 
a városrész fejlődését az Országgyűlésből?

A feladatom nem változott, csak a munkahelyem. Most is a 
kerületért dolgozom, igyekszem minden lehetőséget megta-
lálni, hogy Józsefváros egyre jobb hely legyen. Lobbizom a 
fejlesztésekért, a közbiztonság erősítéséért. A célom változat-
lan: az itt élő polgárok körülményei, és a város eredményei 
évről évre javuljanak. Sok teendő van még, de fontos meg-
jegyezni, hogy ebben a munkában nélkülözhetetlen, hogy a 
képviselő-testület és polgármester együttműködő legyen. Az 
is fontos, hogy ugyanazok a célok és értékek vezéreljék őket, 
csak úgy érhetünk el sikereket. Ezért kampányolok Sára 
Botond mellett, vele jól lehet dolgozni.

Nemcsak országgyűlési képviselő, hanem 
a Fidesz parlamenti frakciójának vezetője is. 
Új tisztségében milyen feladatai vannak 
a mindennapokban?

Megtiszteltetés volt, amikor képviselőtársaim megválasztot-
tak a legnagyobb parlamenti frakció vezetőjének. Szép fela-
dat, nagy felelősség. Alapvetően szervezői és politikai felada-
taim vannak. A Fidesz és a kereszténydemokraták képviselői 
nemzeti ügyekben azonosan gondolkodnak, de   ezen felül 
természetesen mindenki a saját választókerületéért vagy 
ágazatáért igyekszik többet és többet tenni. Mindezek ös�-
szehangolása nem mindig könnyű, de hozzátartozik a frak-
cióvezető feladataihoz. Emellett a Parlamentben mindig azt 
kell képviselnünk, amivel április 8-án a választók megbíztak: 
meg kell őriznünk keresztyén kultúránkat, meg kell véde-
nünk az országot, törekednünk kell a teljes foglalkoztatásra 
és meg kell erősítenünk a családokat.
 

Az elmúlt tíz évben a közbiztonság 
számottevő javulása mellett jelentős 
városrehabilitációs programok valósultak 
meg a kerületben. Hogyan folytatódhat 
Józsefváros újjáépülése?

Minden józsefvárosi büszke lehet rá, hogy a főváros egyik 
legrosszabb kerületéből mára Budapest legdinamikusabban 
fejlődő területe lett. Tennivaló, megoldandó probléma és 
munka azonban van még bőven. Hamarosan kezdődnek az 
Orczy negyed rehabilitációjának és a Blaha Lujza tér átépí-
tésének munkálatai, és elindulhat az Orczy téri közlekedési 
csomópont felújítása is. Idén elkezdődnek a sport- és sza-
badidős beruházások az egykori pályaudvar területén, ahol 
majd megépül a gyógyfürdő is. Új egészégügyi eszközök ke-
rülnek a szakrendelőbe, továbbá jövőre indulhat a Csarnok 
negyed és a Népszínház utca megújítása is. A házak felújítása 
folyamatosan zajlik, a közbiztonság és köztisztaság javítására 
pedig újabb eszközöket vetünk be.
 

Most vasárnap, július 8-án választják meg 
utódját a kerületben. 
Mire, illetve kinek a győzelmére számít?

Szerintem mindenki számára teljesen nyilvánvaló, hogy 
Sára Botond alpolgármestert tartom alkalmasnak a kerület 
vezetésére, ezért mellette kampányolok. Remélem nyerni 
fog, mert vele jól  lehet együtt dolgozni a kerületért. A magát 

KOCSIS MÁTÉ: 
A FELADATOM 
NEM VÁLTOZOTT, 
MOST IS 
A KERÜLETÉRT 
DOLGOZOM
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BERUHÁZÁS B

Több mint 6 milliárd forintos forrás biztosításáról döntött  
a kormány a fővárosi járóbeteg-szakellátás fejlesztése érde-
kében – derül ki a Magyar Közlönyből. Pozitív elbírálás-
ban részesült a Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi 
Központ (JEK) pályázata is, így a kerületi szakrendelő-
ben mintegy 230 millió forintos eszközberuházás va-
lósul meg, amihez az önkormányzat 46 millió forint 
önrészt biztosít.

TÖBB MINT 6 MILLIÁRD FORINTOS FEJLESZTÉS A FŐVÁROSI
JÁRÓBETEG-SZAKELLÁTÁSBAN

230 MILLIÓ FORINTBÓL ÚJUL MEG 
A KERÜLETI SZAKRENDELŐ 
ESZKÖZPARKJA

függetlennek és civilnek hirdető Győri Péterről viszont 
személyesen nincs jó véleményem. Ott kezdődik, hogy se 
nem független, se nem civil, tehát már a rajtnál hazudott 
a kerületieknek. Baloldali kispártok lekötelezettje, koráb-
ban SZDSZ-es politikus volt, Budapest legrosszabb idősza-
kában tizenkét évig volt liberális fővárosi képviselő, a la-
kásügyekkel foglalkozott. Ha nagyon meg akarta volna ol-
dani a problémákat, akkor megtehette volna, ezért kár újra 
rábízni. Az pedig, hogy már a kampányában meghirdette a 
drogosokat idevonzó programokat, és hajléktalanközpont-
tá tenné a kerületet, egészen aggasztó. Meg lehet nézni az 
általa vezetett hajléktalanellátót, azt sem tudja normáli-
san rendben tartani, nemhogy egy városrészt. Szerintem a 
kerület számára Győri Péter a múlt, a visszafordulás, Sára 
Botond a jövő és a fejlődés. Könnyen el tudom dönteni, hogy 

ebből melyiket válasszam. Az pedig bizonytalan, hogy ki 
nyer vasárnap, a választók döntik el. Egyben azonban biztos 
vagyok: Sára Botond hat éve dolgozik alpolgármesterként, és 
az azt megelőző években is az önkormányzatnál dolgozott. 
Nem alkalmi szerencselovag, hanem kitartó, nagy munkabí-
rású, felkészült ember. Ez a véleményem.

Mennyire tudja követni a labdarúgó-
világbajnokság eseményeit?

Ritkán tudom végignézni a meccseket, de mindig megné-
zem az összefoglalókat. 
 

Kinek szurkol?
Kiskorom óta szeretem a német és a portugál focit is, szóval 
ez most nem az én vébém, mert már mindkettő kiesett.

A fejlesztések három intézményt érintenek: felújítják a 
III. kerületi Szent Margit Rendelőintézet Vörösvári úti és 
Csobánka téri szakrendelőjét, modernizálják a Józsefvárosi 
Szent Kozma Egészségügyi Központban az orvostechnoló-
giai eszközparkot, míg a XV. kerületben, a Dr. Vass László 
Egészségügyi Intézményben fejlesztik a pszichiátriai ellátást.

Több mint 60 új eszköz a szakrendelőben
A józsefvárosi képviselő-testület tavaly decemberben dön-
tött arról, hogy a JEK-kel közösen pályázatot nyújtanak be a 
szakrendelő eszközparkjának fejlesztése érdekében az Állami 
Egészségügyi Ellátó Központhoz. Az önkormányzat vállalta, 
hogy ehhez biztosítja az orvostechnikai eszközök összegének 

20 százalékát, több mint 46 millió forintot. Az összességében 
230 millió forintos pályázat az intézmény szinte teljes szak-
mai palettáját érinti: több mint hatvan eszközt szerezhetnek 
be, többek között digitális röntgen, ultrahang-készülékeket, 
kolonoszkópos-, gasztroszkópos eszközöket, sterilizálókat, 
de a védőnői, nőgyógyászati, szemészeti ellátás is gazdago-
dik új műszerekkel.
A kormányhatározat melléklete szerint a fejlesztéseket ki-
sebb részben önkormányzati, nagyobb részben az Egészséges 
Budapest Program keretéből valósítják meg. Ehhez az 
Egészséges Budapest Program költségvetésében az idén több 
mint 1,8 milliárd, jövőre mintegy 3,1 milliárd, 2019-ben pe-
dig csaknem 734 millió forintot fordítanak.� D.A.
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„Az egészségügyi dolgozóknak az 
év minden napján köszönet és 
hála jár, a Semmelweis-nap alkal-
mából azonban külön is megemlé-
kezünk róluk” – fogalmazott kö-
szöntőbeszédében Sára Botond al-
polgármester. Majd azzal folytatta, 
hogy az idei év rendhagyó, hiszen 
Semmelweis Ignác 200 évvel ez-
előtt született, az évfordulónak emlékévet 
szentelnek. Ezzel kapcsolatban megosztotta 
a hallgatósággal, hogy a Rókus-kórház és a 
Fővárosi Önkormányzat javaslatára a Gyulai 
Pál utca Stáhly utca és Rákóczi út közötti 
szakaszát Semmelweis térnek nevezhetik el 
a közeljövőben, a kezdeményezést a kerület 
vezetése is támogatja. 
Sára Botond az egészségügyi dolgozókhoz 
fordulva kiemelte: felülmúlha-
tatlan érdem jár annak, aki meg- 
gyógyít valakit. Mint fogalma-
zott, az önkormányzat igyekszik 
minden segítséget megadni eh-
hez a tevékenységhez. Az alpol-
gármester hangsúlyozta: amikor 
biztonságról beszélünk, az nem-
csak köz-, de egészségbiztonsá-
got is jelent. Emlékeztetett: az el-
múlt három évben a Józsefvárosi 
Önkormányzat állami segítséggel 
több mint 3 milliárd forintot for-
dított e célra. Ide tartozik a Szent 
Kozma Egészségügyi Központ felújítása, 
a háziorvosi rendelők modernizálása, új 
gyermekrendelő kialakítása a Gutenberg 
téren és felnőtt rendelőé a Kálvária téren, 
a háziorvosi életpályamodell bevezetése és 
az eszközpályázat a háziorvosok részére – 
sorolta. 

Az alpolgármester arról is beszélt, 
hogy az Egészséges Budapest 
Program három kerületi intéz-
ményt – Rókus-kórház, Heim Pál 
Kórház és a Fiumei úti Baleseti 
Intézet – is érint, majd azt is beje-
lentette a jelenlévőknek, hogy po-
zitív elbírálásban részesült a szak-
rendelő Állami Egészségügyi 
Ellátó Központhoz benyújtott 

pályázata. Ennek ered-
ményeként 230 millió fo-
rintos eszközfejlesztés va-
lósul meg a Szent Kozma 
Központban, a beruhá-
záshoz 46 millió forintos 
önrészt biztosít az önkor-
mányzat.  „A tavalyi 120 
millió forintos eszközbe-
szerzést követően teljes 
mértékben korszerűsít-
hetjük a szakrendelő esz-
közállományát” – emelte 

ki Sára Botond. Hozzátette: az idei 
évben 750 millió forintot biztosít 
az önkormányzat az egészségügyi 
feladatok ellátására, és a Szigony 
utcai rendelő felújításával befejező-
dik a háziorvosi rendelők moderni-
zálása is. 
A kitüntetettekhez szólva elmondta: 
az egészségügyi dolgozók közül a 
díjazottak kiemelkedő munkát vé-

geztek, de valójában 
mindenkinek jár az 
elismerés, aki mások 
gyógyításán fárado-
zik. „Legyenek az itt 
ülők példaképei pá-
lyatársaiknak” – zárta 
gondolatait az alpol-
gármester.

Hagyományosan Semmelweis 
Ignác, az anyák megmentője 
születésének évfordulóján ünnep-
lik a magyar egészségügy napját. 
Józsefváros vezetése a jeles nap 
alkalmából évről évre kifejezi el-
ismerését a kiemelkedően teljesítő 
egészségügyi dolgozóknak. 
A Polgármesteri Hivatal dísz-
termében hétfőn adták át a 

„Józsefváros Egészségügyéért” 
kitüntetéseket, a „Polgármesteri 
Dicséretet”, a „Kerületi hűségju-
talom okleveleket”, a „Főigazgatói 
Dicséretet” és a „Magyar 
Egészségügyi Szakdolgozói 
Kamara Elismerő Oklevelét”.

FOLYAMATOSAN JAVUL A JÓZSEFVÁROSIAK EGÉSZSÉGBIZTONSÁGA

ELISMERÉS AZ EGÉSZSÉGÜGYI 
DOLGOZÓKNAK

E ELISMERÉS

8



A MÁV Szimfonikus Zenekar vonósnégyesének műsorát 
követően Egry Attila alpolgármester pohárköszöntőjében 
elismerését fejezte ki a jelenlévők egész évi munkájáért, el-
hivatottságukért, a józsefvárosiakért tett fáradozásaikért, 
kérve, hogy a jövőben is ugyanilyen odaadással végezzék 
feladataikat. � D.A.

A díjazottak
„Józsefváros Egészségügyéért” 
kitüntetésben részesült:
dr. Antalné Tálos Katalin, vé-
dőnő: 25 éve a JEK dolgozója,  
19 éve csoportvezető-helyettesi 
feladatokat is ellát a Szigony ut-
cai gyermekrendelőben. Jelenleg 
a területén élő kisgyermekes 
családok, valamint két óvoda el-
látását végzi. Rendszeresen segíti a kerületi egészségnapok 
szervezését. Több éven keresztül szakmai segítséget nyújtott 
a Biztos Kezdet Gyerekházban. 

Krix Gáborné, csoportvezető 
röntgenasszisztens: 47 éve dolgo-
zik a JEK röntgenosztályán.
Az osztály asszisztensi gárdájának 
kitűnő vezetője, segíti, támogatja 
beosztottjai szakmai előrejutá-
sát. A röntgenosztály szerteágazó 
vizsgálatait koordinálja, humán- 
erőforrását szervezi.

Samu-Gacs Enikő, asszisztens: 
16 éve dolgozik az egészségügy-
ben, 8 éve a JEK-ben. Munkája 
pontos, megbízható, segítőkész, 
nagyon jól kommunikál a bete-
gekkel, kollégákkal. Szorgalma és 
tudásvágya példamutató. A cso-
portvezető helyettesi tevékenysé-
geket is ellátja munkája mellett.

Dr. Bíró Lajos, felnőtt háziorvos: 
1976 óta dolgozik a kerületben, a 
Mikszáth téri rendelő háziorvosa. 
Szakmai hozzáértéssel, nagy türe-
lemmel, lelkiismeretesen látja el a 
hozzá érkező betegeket. Kollégái 
szakmai tudását elismerik, tisztelik.

„Polgármesteri Dicséret” 
kitüntetésben részesült:
Dr. Peredi Gizella, röntgen 
szakorvos: 65 éve dolgozik 
az egészségügyben, 39 éve a 
JEK-ben. A mammográfia és 
az ultrahang kiváló szakértő-
je. Napi munkáját fiatalokat 
meghazudtoló lendületesség- 
gel, nagy szakértelemmel 

végzi. Folyamatosan képzi magát, kollégái és betegei tisz-
teletét és megbecsülését is kivívta. Januárban töltötte be 
90. életévét.

Dr. Vámosi Péter, felnőtt háziorvos:  
44 éve dolgozik a kerületben, a József 
körúti rendelő háziorvosa. Türelemmel, 
lelkiismeretesen gyógyítja a józsefvá-
rosi lakosokat. Fontosnak tartja, hogy 
átadhassa szakmai tudását a fiatalabb 
generációnak. Nagy hangsúlyt fektet 
az orvos-beteg bizalom kialakítására 
és fenntartására.

„20 éves Hűségjutalomban” részesült: 
Brecsokné Mikus Katalin (Védőnői Szolgálat, védőnő),  
Dr. Ozsváth Lilla Györgyi (Bőrgyógyászat, szakorvos), 
Ispán Attila (Műszaki Ellátás, műszaki csoportvezető), 
Mészáros Sándorné (Urológia, asszisztens),  
Molnárné Varga Rita (Bőrgyógyászat, asszisztens)

„30 éves Hűségjutalomban” részesült:
Bodrogi Györgyné (Kardiológia-EKG, asszisztens),  
Csősz Katalin (Védőnői Szolgálat, védőnő),  
Siposné Nabilek Ágnes (Ifjúsági Védőnői Szolgálat, védőnő), 
Varga Erzsébet (Fül-orr-gégészet, asszisztens)

„Főigazgatói Dicséretben” részesült:
Antal Ágnes (Reumatológia, fizikoterápiás asszisztens),  
dr. Bodrics Mária (Fül-orr-gégészet, szakrendelés-vezető 
főorvos), Hetesiné Koczó Ildikó (Bőrgyógyászat, gondozó-
nő), Hornyák Antónia (Sebészet, csoportvezető asszisztens), 
Kaszper Zsoltné (raktáros), Király Zoltánné (Allergológia, 
asszisztens), Kratochvilla Józsefné (Neurológia, asszisztens), 
Szunyogh Valéria (Pszichiátria, csoportvezető gondozónő), 
Tóth Éva (Tüdőgondozó, csoportvezető röntgen asszisztens), 
Illés Péterné (csoportvezető fizikoterápiai asszisztens)

„A Magyar Egészségügyi 
Szakdolgozói Kamara 
Elismerő Oklevelében” 
részesült:
Nagy Zoltánné, asszisztens: 43 éve dol-
gozik az egészségügyben, 14 éve a JEK 
munkatársa. Csendes, nyugodt, pon-
tos megbízható kolléganő, akit a bete-
gek és a kollégák tisztelnek, szeretnek.
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Lassan nyolc éve áll a főváros élén. 
Mire a legbüszkébb városvezetőként?

Harminc éve dolgozom a városirányításban, ebből idestova 
24 évet polgármesterként, és valóban, az utóbbi nyolc évet 
főpolgármesterként. Mire vagyok a legbüszkébb? Nehéz erre 
válaszolni. Talán a következetességre, a kiszámíthatóságra, 
az eltökéltségre. Mindig törekedtem a nyíltságra, őszinteség-
re, velem mindig mindenki tudhatja, hányadán áll. 

Hányadán áll a józsefvárosiakkal? A kerülettel?
Kezdjük ott, hogy tulajdonképpen a VIII. kerületben szület-
tem, igaz, hogy csak életem első hetét töltöttem ott: az egy-
kori bábaképző intézetben láttam meg a napvilágot. Ezt az 
első hetet és a katonaidőket leszámítva mindig is Óbudán 
éltem és élek. Azonban amióta Budapest főpolgármestere va-
gyok, erős és jó a kapcsolat a Józsefvárosi Önkormányzattal. 
Kocsis Máté már a 2006–2010 közötti időszakban is tevékeny, 
tehetséges és őszinte fiatal munkatársam volt. Amikor ő lett 
a kerület polgármestere, a közös múlt predesztinálta, hogy a 
józsefvárosi munkakapcsolatok jól alakuljanak. A kormán�-
nyal és Józsefvárossal együttműködve sok minden várható a 
közeljövőben a kerületben, amit a főváros és személy szerint 
én is támogatok. 

A közelmúltban jelentették be például 
a Blaha Lujza tér felújítását a kerületben, 
mikor indulhat el a munka?

A felújítás reményeim szerint még ebben az évben megkez-
dődik, a Blaha Lujza tér olyan fontos szerepet tölt be a pesti 
oldalon, mint a Széll Kálmán tér Budán. Éppen ezért erősen 
támogattam Kocsis Máté és Sára Botond ezirányú törekvéseit. 
Emellett a főváros egyik legjelentősebb programja az a fürdő- 
és strandfelújítási program, amelynek keretében újult meg és 
bővült a Rudas Fürdő, a Paskál, a Palatinus, a Csillaghegyi 
strand, illetve komoly felújítások várhatók a Széchenyi fürdő-
ben. Józsefvárosban pedig, a volt pályaudvar területén – ahol 
Kocsis Máté és Sára Botond egy új sport rekreációs és kultu-
rális központot képzelt el – létesül strand és fürdő is. Ez József- 
városban az egyik legnagyobb fővárosi és kerületi program. 
Ebben a ciklusban szeretném, ha elkezdődhetne az építkezés: 
és ha egy olyan sokoldalú, a fővárossal nagyon jó munkakap-
csolatot ápoló, jelentős helyismerettel rendelkező és agilis fiatal- 
ember lehet polgármester, mint Sára Botond, akkor a követ-
kező ciklus első felében be is fejeződhet a projekt.

A Blaha Lujza teret is érinti a hajléktalan-probléma,  
amely az elmúlt hetek egyik kiemelt közéleti 

témája: tilos lenne életvitelszerűen 
közterületen tartózkodni.

Kevesen tudják, hogy Budapest rend-
szerváltás utáni első hajléktalanellátó 
bázisát Vecsey Miklóssal ketten hoz-
tuk létre Óbudán, egy hajón, 1990 vé-
gén. Így már korábban és a fővárosban 
is sokat foglalkoztam ezzel a kérdéssel, 
egy időben éppen Kocsis Mátéval pró-

báltuk erősíteni egymást a megoldás keresése során. A jelen-
legi szabályok, szokásjogok mellett nem vizsgálható, hogy 

„JÓZSEFVÁROST BUDAPEST EGYIK 
LEGFONTOSABB VÁROSRÉSZÉNEK TARTOM”

INTERJÚ TARLÓS ISTVÁNNAL, BUDAPEST FŐPOLGÁRMESTERÉVEL

Tarlós István lassan nyolc 
éve áll a főváros élén, és 

mint mondja, az elmúlt évek 
munkájára visszatekintve 

leginkább következetes-
ségére és őszinteségére 

a legbüszkébb. Lapunknak 
adott interjújában kiemelte: 

erős és jó a kapcsolat 
a főváros és Józsefváros 

között, a kerületben 
a közeljövőben is jelentős 

beruházások várhatók. 
A Blaha Lujza tér  

felújítása, a józsefvárosi 
strand és fürdő terve mellett  

a hajléktalanság-problé-
máról és a közelgő, kerületi 

polgármester-választásról 
is beszélgettünk Budapest 

főpolgármesterével. 

„A kormánnyal és Józsefvárossal 

együttműködve sok fejlesztés várható 

a kerületben, amit a főváros és személy

szerint én is támogatok”

I INTERJÚ
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INTERJÚ KK

ki miért lett hajléktalan, honnan jött, valóban hajléktalan-e, 
vagy valamilyen megfontolásból csupán ilyen életvitelt foly-
tat. Hagyja-e, hogy segítsenek rajta? Ezek mind nagyon fon-
tos kérdések, amit egyes liberális körök és felelősség nélküli 
civilek valami miatt nem akarnak rendezni. 
A hajléktalanság egy humanitárius, szociális probléma, amit 
megfelelően kell kezelni. A hajléktalan-ellátás feltételei folya-
matosan biztosítva vannak, komfortfokozata folyamatosan 
javul, a férőhelyek száma emelkedik. Gondoskodunk biz-
tonságukról, kórházat létesítettünk, feltehetően hajléktalan 
emberek sokaságát foglalkoztatja valamelyik közszolgáltató 
cégünk. A Máltai Szeretetszolgálat képviselői jelentették ki, 
hogy Budapesten ma az nem részesül ellátásban a hajlékta-
lanok közül, aki azt nem fogadja el. Ezzel párhuzamosan vi-
szont gondoskodni kell a város funkcionális pontjainak ren-
deltetésszerű használatáról is. A világon mindenütt így van. 

Hamarosan időközi polgármester-választás 
lesz a kerületben, mennyire ismeri a jelölte-
ket? Kivel tudna jobban együtt dolgozni 
a Fővárosi Közgyűlés tagjaként?

Sára Botondot jó szellemiségű, sokoldalú, realista és ha-
tékony fiatalembernek ismertem meg, aki elkötelezett 

bizonyos értékek iránt, és a szó legpozitívabb értelmében 
rendszerelvűen gondolkodó vezető, akit én maximálisan 
támogatok. Ellenfele, Győri Péter, egy sajátos beállítottságú 
ember, közgazdasági egyetemi végzettsége ellenére felké-
szültsége és tapasztalata egy rendkívül specifikus területre 
korlátozódik. És ott sem szerette figyelembe venni tapasz-
talatom szerint az életszerűség és a rendszerelvűség felté-
teleit, nem beszélve arról, hogy az összes egyéb területen 
eléggé járatlan. Nem szívesen látnám a Közgyűlésben.

Főpolgármesterként hogyan látja 
Józsefváros jövőjét?

Budapest főpolgármestereként nem nagyon tehetek kü-
lönbséget a kerületek között, még a saját szűkebb pátriám-
mal, ahol 70 éve élem az életem, ott sem. Annyit mond-
hatok, hogy Józsefvárost Budapest egyik legfontosabb vá-
rosrészének tartom. Kocsis Máté polgármestersége alatt a 
Palotanegyeden túli, kevésbé szép arca is sokkal élhetőbb, 
szebb részévé vált Józsefvárosnak. Vannak még különb-
ségek, amelyeken jelentősen csökkenthetnek az említett 
projektek. Ezek támogatásával is szeretnénk hozzájárulni a 
tervek megvalósításához.
� N.M.

Egry Attila elmondta, a nyári időszak 
mindig csendesebb, mint az év többi ré-
sze, ám Józsefvárosban ezek a hónapok 
sem telnek el fejlesztések nélkül. Példaként 
a Csarnok negyedben meginduló, a Déri 
Miksa utcát és környékét érintő munkálatokat 
említette, amelyre kerületünk 300 millió forintos 
támogatásért folyamodott ezen a héten a fővároshoz, és 
amely összeget saját forrásokkal egészít majd ki az önkor-
mányzat. Hozzátette: ez az összeg természetesen nem lesz 
elegendő a negyed teljes megújuláshoz, de a kezdeti lépések 
megtételére és a közös tervezéshez kellő teret biztosít.
Az alpolgármester azt is elmondta, hogy a közeljövőben ön-
kormányzati telkek és ingatlanok kerülnek értékesítésre – fő-
ként Józsefváros belső részein és az Orczy negyedben –, így 
érdemes figyelni a hirdetményeket azoknak, akik a jövőben 
ilyen típusú fejlesztésekben gondolkodnak vállalkozásaik 
számára.

Ezt követően Szűcs Mátyás fejlesztési tanács-
adó, a Széchenyi Programiroda munkatársa 
mutatta be azt a Közép-magyarországi régi-
óban induló gyakornoki programot, amely 

25 év alatti, szakképzettséggel rendelkező fi-
atalok munkaerőpiaci integrációját segíti elő. 

Mint elmondta, ez a projekt nagy népszerűségnek 
örvendett eddig is a mikro-, kis- és középvállalkozá-

sok körében, hiszen ezek a cégek így új munkatársakat tanít-
hatnak be, amely folyamat költségeinek nagy részét az állam 
magára vállalja. A szakember rámutatott, a támogatási kérel-
mek benyújtásának tervezett határideje 2018 augusztusának 
eleje, ám a cégek regisztrációját érdemes már most elvégez-
nünk az elektronikus uniós pályázati felületen (EPTK).
Az esemény végeztével Zékány Zoltán, a H13 szakmai igaz-
gatója elköszönt a megjelentektől, emlékeztetve őket arra, 
hogy a nyári szünet után, szeptembertől újra érdekes előa-
dások várják az érdeklődőket a Józsefvárosi Üzleti Klubon.
� Z.J.

A nyár előtti utolsó Üzleti Klubra gyűltek ös�-
sze június 26-án a kerület vállalkozói a Diák 
és Válallkozásfejlesztési Központban (H13), a 
Horánszky utcában. Az érdeklődőknek Egry 
Attila alpolgármester számolt be a közelmúlt 
eseményeiről, a kerület előtt álló feladatokról, 
valamint a városvezetés terveiről, majd Szűcs 
Mátyás fejlesztési tanácsadó, a Széchenyi 
Programiroda munkatársa ismertette azt a 
lehetőséget, amellyel a hazai cégek jelentős tá-
mogatással gyakornokot fogadhatnak.

ÜZLETI KLUB: ALKALMAZZON CÉGÉNÉL GYAKORNOKOT TÁMOGATÁSSAL

FEJLESZTÉSEK 
ÉS BEFEKTETÉSI 
LEHETŐSÉGEK

Egry Attila
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››  Elfogták a besurranó tolvajt
A VIII. kerületi Rendőrkapitányság eljárást indított a 19 éves 
N. Zoltán ellen. A férfi június 17-én besurrant egy józsefvá-
rosi lakásba, ahonnan nagyértékű műszaki cikkeket, festmé-

nyeket, műtár-
gyakat és kész-
pénzt lopott el. 
A rendőrök a 
bűncselekmény 
elkövetésével N. 
Zoltánt gyanú-
sítják, aki ellen 
elfogatóparan-
csot adtak ki. 

A férfit június 20-án elfogták, tartózkodási 
helyén megtalálták az ellopott tárgyak egy 
részét. N. Zoltán a kihallgatása során további 
betöréseket és lopásokat is beismert. 

››  Lebuktak a partidrog-árusok 
Június 21-én a rendőrök elfogták a 22 éves 
K. Zsombort és fiatalkorú társát, akiket kábító-
szer-terjesztéssel gyanúsítanak. A két férfi ezt megelő-
zően egy józsefvárosi szórakozóhelyen marihuánát és extasy 
nevű tablettát árult, vevőik között kiskorú személy is volt.  
A tanúk egybehangzó állítása szerint a kábítószer adagjáért 
1500-2500 forintot fizettek. A rendőrök előterjesztést tettek 
a két személy előzetes letartóztatásának indítványozására.    

Józsefvárosi lakók június elején azzal keresték meg Verlaet 
Pétert, a körzeti megbízottjukat, hogy az egyik iskola kör-
nyékén egyre több a kábult állapotú személy – számolt be az 
esetről a Zsaru magazin. A terjesztők elfogását a józsefvá-
rosi akciócsoport kapta feladatul. A munka felderítéssel in-
dult: a rendőrök beazonosították a házat, ahonnan az utcára 
került a kábítószer – mondta el Nagy Béla, az akciócsoport 
vezetője. Kiderült, hogy egy földszinti, erősen védett lakás-
nál koncentrálódtak a gyanús személyek. A bérlő rácsokkal, 
lakatokkal, dupla zárszerkezettel védte otthonát, hogy egy 
rendőri látogatás esetén legyen ideje megsemmisíteni a bi-
zonyítékokat. 
Az elfogást június 11-ére tervezte az akciócsoport. Összehan-
goltan, egyszerre több erővágóval felszerelten csaptak le, így 

gyorsan bejutottak a lakásba. A házkutatás során egy hifi-
toronyba rejtve találtak húsz adag drogot. Erről az otthon 
tartózkodó J. László is csak annyit tudott, hogy ismeretlen 
összetételű, és kréta, illetve kristály néven fut a feketepiacon. 
Az igazságügyi vegyész szerint új pszichoaktív anyagnak 
minősül. A beszerzett bizonyítékok alapján a férfi naponta 
20–25 fogyasztót szolgált ki az iskola szomszédságában, ami 
súlyosbító körülménynek számít. A 40 éves férfi ellen eljárást 
indítottak, a bíróság június 13-án elrendelte előzetes letar-
tóztatását.

Egy iskola környékén árulta az új pszichoaktív szernek 
minősülő kréta, illetve kristály néven ismert drogot egy 
férfi június elején. A józsefvárosi akciócsoport lecsapott 
a díler otthonára, ahol egy hifitoronyba volt elrejtve húsz 
adag kábítószer. A bíróság elrendelte a férfi előzetes le-
tartóztatását.

ÁLDOZATVÉDELMI TANÁCSADÁS 
A JÓZSEFVÁROSI RENDŐRSÉGEN
A rendőrség egyik legfontosabb feladata az áldozattá válás megelőzése, amelynek érdekében 
bűnmegelőzési előadásokat tartanak. Amennyiben megtörtént a baj, a már áldozattá vált sze-
mélyek vagy hozzátartozóik Tolnay Krisztina címzetes rendőr főtörzszászlósnál, a józsefvárosi  
rendőrkapitányság áldozatvédelmi referensénél érdeklődhetnek az áldozatsegítés, a kárenyhí-
tés lehetőségeiről.  
Áldozatvédelmi előadás igénylésére a 08rk@budapest.police.hu e-mail címen, vagy a VIII.   
kerületi Rendőrkapitányság levelezési címén – 1084 Budapest, Víg utca 36. – van lehetőség.

TOLNAY KRISZTINA CÍMZETES RENDŐR FŐTÖRZSZÁSZLÓST KÉRDÉSEIVEL 
A 112-ES INGYENES TELEFONSZÁM 48-152-ES MELLÉKÉN, VAGY A 06-70-489-3540-ES 

TELEFONSZÁMON ÉRI EL, HÉTKÖZNAPONKÉNT 7.30 ÉS 16.00 KÖZÖTT.

KRÉTÁT ÉS KRISTÁLYT 
ÁRULT EGY FÉRFI

A RÁCS SEM VÉDTE MEG A DÍLERT ATTÓL, HOGY ELFOGJÁK A RENDŐRÖK
PK KÖZBIZTONSÁG
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„Ma a biztonság a legfontosabb közösségi érték, amely meg-
határozza mindennapjainkat” – kezdte köszöntőjét Kontrát 
Károly. Az államtitkár szerint a polgárőrök-
nek is köszönhető, hogy Magyarország mára 
a világ 15. legbiztonságosabb országává vált. 
Felhívta a figyelmet a bűnmegelőzés fontos-
ságára, amelyben nagy szerepet játszanak a 
polgárőrök. Hangsúlyozta: Magyarország 
kormánya mindent megtesz annak érdeké-
ben, hogy a magyar emberek biztonságban 
élhessenek, éppen ezért elismeri a polgárőrök 
munkáját is. A jövő évi költségvetés terve-
zetében 1 milliárd 50 millió forintot java-
sol az OPSZ támogatására az eredményes 
működés érdekében. 

Stratégiai megállapodást 
köt a kormány az Országos 
Polgárőr Szövetséggel 

„Köszönettel tartozunk a polgárőröknek, 
hiszen ők azok, akik önkéntesen, térítés 
nélkül, szabadidejük terhére őrzik és vi-
gyázzák településeink és az ott élő családok 
biztonságát” – mondta Nyitrai Zsolt. A mi-
niszterelnöki megbízott külön köszönetet 
mondott azért, hogy a rendőrökkel és hon-
védekkel közösen aktívan részt vettek a ha-
tárvédelemben is. Kiemelte: Magyarország 
kormánya aktív konzultációt folytat a szer-
vezettel, és ősszel stratégiai megállapodást 
köt az Országos Polgárőr Szövetséggel (OPSZ). 

5 milliárd forint a közbiztonság javítására
Sára Botond, Józsefváros alpolgármestere arról beszélt, hogy 
amikor nekiláttak, hogy „nyóckerből” Józsefvárost épít-
senek, az egyik legnagyobb kihívás a közbiztonsági hely-
zet javítása volt. „Ennek érdekében a kormánnyal közösen 
több mint ötmilliárd forintot fordítottunk erre a területre” 

– emelte ki. Megerősítették a ren-
dőrséget és a közterület-felügye-
letet, kibővítették és fejlesztették 
a térfigyelő kamerahálózatot, és 
újjászervezték a kerületi polgárőr-
séget. „A polgárőrség hozzájárult 
az elmúlt nyolc év közbiztonsági 
eredményeihez is: ez idő alatt több 

mint felére csökkent a regisztrált 
bűncselekmények száma, kéthar-
madára esett vissza a közterületen 
elkövetett bűncselekmények száma, 
és jelentősen javult a nyomozások 
eredményessége. Ennek is köszön-
hető, hogy négyből három bűncse-
lekménynek megtalálják a tettesét” 

– mondta Sára Botond. Megbecsülésre méltó – tette hozzá –, 
hogy a polgárőrök a szabadidiejüket önkéntesen a közössé-
gért áldozzák fel. A Józsefvárosi Önkormányzat ezért elisme-
ri a munkájukat: az elmúlt öt évben közel 50 millió forinttal 
támogatta a kerületi polgárőrséget. „A polgárőrökre mindig 
számíthattunk, ezért külön köszönet jár mind a 74 kerüle-
ti tagnak, és biztosítom őket arról, hogy ők is számíthatnak 
ránk” – zárta beszédét Sára Botond alpolgármester.� B.R.

A POLGÁRŐRÖKET KÖSZÖNTÖTTÉK JÓZSEFVÁROSBAN

KIEMELKEDŐ 
A POLGÁRŐRÖK 

SZEREPE A 
BŰNMEGELŐZÉSBEN

Június 27-e Szent László – a polgárőrök védőszentjének – napja, 
egyben az Országos Polgárőr Nap is. Ebből az alkalomból 
a Kaiser József vezette Józsefvárosi Polgárőrség Magdolna 

utcai irodájánál köszöntötte a polgárőröket Kontrát Károly, 
a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára, Nyitrai Zsolt 

stratégiai társadalmi kapcsolatok összehangolásáért felelős 
miniszterelnöki megbízott és Sára Botond, Józsefváros 

alpolgármestere. Kontrát Károly kiemelte: a polgárőrség élen 
jár a bűnmegelőzésben, a szervezetnek is köszönhető, hogy 

Magyarország az egyik legbiztonságosabb országgá vált. 

TAVALY 9,2 MILLIÓ ÓRÁT 
SZOLGÁLTAK A POLGÁRŐRÖK

Az OPSZ 27 éves fennállása alatt közel 63 ezer fős 
szervezetté nőtt, 2100 polgárőr egyesülettel rendelke-

zik, csak tavaly 9,2 millió szolgálati órát adott. 
Mint Barnucz Szilvia főigazgató elmondta: a szer-

vezet sikeres működésének kulcsa a kormányzattal, 
a rendvédelmi szervekkel és az önkormányzatokkal 
folytatott szoros együttműködés. Az elmúlt években 

870 járőrautót, 130 segédmotor-kerékpárt és több 
mint ezer kerékpárt szereztek be. 

A JÓZSEFVÁROSI POLGÁRŐRSÉGBE várják olyan önkéntesek jelentkezését, 
akik szeretnék, hogy kerületünk tisztább és biztonságosabb legyen, és akik szeretnének 
tenni lakókörnyezetükért. A büntetlen előélet feltétel!
JELENTKEZNI LEHET: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 323-2770 és a polgárőrség 
telephelyén: Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.

KKKÖZBIZTONSÁG
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KK KÖZÉLET

SZAKMAI 
KONFERENCIA 
A DROGELLENES 
KÜZDELEMÉRT

Addikciós problémák a családban címmel szerve-
zett szakmai konferenciát a Magyar Asszonyok 
Szövetsége valamint a Józsefvárosi Kábítószerügyi 
Egyeztető Fórum (JKEF) Közbiztonsági Munkacsoportja és az Emberbarát Alapítvány a Kesztyűgyárban. A családok éve 
jegyében június 29-én megtartott rendezvényen felhívták a figyelmet a család jelentőségére a drogellenes küzdelemben.

EGYÜTT ÜLÉSEZETT A JÓZSEFVÁROSI ÉS A FERENCVÁROSI KEF
A ferencvárosi KONKÁV Közösségi Tér és Prevenciós Műhelyben 
tartotta a nyári szünet előtti utolsó ülését a JKEF és a KEF9 június 
28-án. A megjelenteket házigazdaként Kállay Gáborné, Ferencváros 
alpolgármestere köszöntötte. A KEF9 elnöke kiemelte: a prevencióban 
fontos szerepet kapnak a közösségi terek, amelyek közül az ülésnek helyt 
adó KONKÁV-ban egy interaktív drogprevenciós kiállítást rendeztek 
be. Németh Zoltán, a JKEF Közbiztonsági Munkacsoportjának vezetője 
beszámolt programjaikról, kiemelve a gyerekeknek szervezett sporttal 
a drog ellen elnevezésű rendezvényt. Az ülést követően a fórumok tagjai 
közösen megtekintették az intézmény kiállítását.  

ADDIKCIÓS PROBLÉMÁK A CSALÁDBAN

A Kábítószer-ellenes Világnaphoz kapcsolódóan, a Józsefvárosi 
Kábítószerügyi Egyeztető Fórum és a Kesztyűgyár Közösségi Ház 
együttműködésével immár harmadik alkalommal rendezik meg  
a Ne nézzük el című rendezvénysorozatot, amelynek keretében júni-
us 29-e és augusztus elseje között a szervezők hetente drog-, bűn- és  
balesetmegelőző célú játékos foglalkozásokkal és beszélgetésekkel vár-
ják a Kesztyűgyárban táborozó gyermekeket.

SPORTNAPON VETTEK 
RÉSZT A KESZTYŰGYÁRBAN 
TÁBOROZÓ GYEREKEK

MOZGÁSSAL A BŰN ELLEN

Ferencz Orsolya

Ferencz Orsolya a résztvevőknek elmondta, Józsefvárosnak 
továbbra is az az álláspontja, hogy a terjesztőkre a törvény 
legnagyobb szigorával kell lecsapni. Hozzátette: akik bele-

csúsznak a függőségbe, azokat minden eszközzel 
igyekezni kell meggyógyítani, aki pedig eddig 

nem találkozott a problémával, annak se-
gíteni kell, hogy a jövőben is elkerülje azt. 
„Ezért dolgozunk évek óta, a statisztikák 
azt bizonyítják, hogy a módszer működik 
és jó példával szolgál más kerületeknek és 
településeknek is” – zárta beszédét a JKEF 

elnöke. Szőnyi Kinga, a Magyar Asszonyok 
Érdekszövetségének elnöke hangsúlyozta: szer-

vezetük a JKEF Közbiztonsági Munkacsoportjá-
nak tagjaként bekapcsolódott a józsefvárosi munkába. Em-
lékeztetett: konferenciáikat minden évben más tematikával 
szervezik, idén a családokat érintő kérdéseket vizsgálják.    
Az előadások sorát Dr. Zolnay Júlia családorvos, addikto-
lógus kezdte, aki szerint a szerhasználat egy kóros kötődés, 
egy következmény a családi kötelékekben nem megfelelően 
kezelt problémákra. Kiemelte: el kell érni, hogy a beteg fel-

ismerje a kezelés szükségét, és motivált legyen a változásra. 
Dr. Balogh Sándor mentőorvos, igazságügyi orvos-szak-
értő hosszú évekig naponta szembesült a kábítószer okozta 
problémákkal. Szerinte tudományos megközelítéssel lehet  
a fiatalokat segíteni abban, hogy nemet tudjanak mondani  
a drogokra. 
Az önértékelés, a kommunikáció, a társadalommal való kap-
csolat mentén gondolta végig a felépülés során felmerülő 
tennivalókat Szilléryné Kovács Tímea, az Emberbarát Ala-
pítvány pszichológusa. Hangsúlyozta: a rehabilitáció során 
a szenvedélybeteg az elsődleges, de lehetőség szerint be kell 
vonni a hozzátartozókat is.
A Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ főigazga-
tója a kerületi ellátórendszer felől közelítette meg a kérdést. 
Dr. Horváth Szilárd az ellátórendszerek közötti kapcsolatok 
erősítésének szükségességét emelte ki. 
A kábítószerfogyasztásról és a lakókörnyezetben való terjesz-
tésről Nagy Béla törzszászlós, a Józsefvárosi akciócsoport 
vezetője tartott előadást. Mint mondta: számos jel utal arra, 
ha egy fiatal a kábítószerhez nyúlt, ezért meg kell próbálni 
minél több figyelmet fordítani a gyerekekre. � B.R.
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LAKOSSÁGI 
TÁJÉKOZTATÓ
Tisztelt Józsefvárosi Lakosok!
A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 2017 októberétől 
ingyenes jogsegélyszolgálatot biztosít a józsefvárosiaknak.

A segítségre szorulók részére dr. Kiss Imre László ügyvéd nyújt 
általános jogi tanácsadást, felvilágosítást, tájékoztatást.

A jogsegélyszolgálat helye: Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal, 
1082 Budapest, Baross u. 63–67., fsz. 5.
Személyes ügyfélfogadás: minden hét szerdán 13.00 órától 16.00 óráig 
előzetes bejelentkezés alapján.
Előzetes bejelentkezés: a 06-1-459-2115-ös telefonszámon.

Danada-Rimán Edina
Józsefváros jegyzője

Kicsik és nagyok egyaránt élvezettel 
vették kézbe a rendőrségi felszerelése-
ket, emellett beülhettek a rendőrautó-
ba is. Érdeklődve figyelték a tűzoltó-
ság bemutatóját, ahol megnézhették 
a balesetek, katasztrófák helyszínén 
használatos eszközöket: többek kö-
zött fűrészeket, baltákat és tömlőket.  
Azt is megtudhatták, hogy melyik mikor 
és miért hasznos. Ebéd után bűnmegelőzé-
si kvízzel és a Mancs a Kézben Egyesület 
kutyás bemutatójával ért véget a program. 
Kiss Ildikó Andrea, a JSzSzGyK szabad- 
idő-szervezője az esemény kapcsán el-
mondta, idén pályáztak az Erzsébet tábor 

napközis táborára, aminek keretében szü-
lethetett meg az egyhetes program, amely 
szabadidős tevékenységeket kínál a kerületi 
gyerekeknek. 

A hét utolsó napján például a Budakeszi 
Vadasparkot látogatták meg. Hozzátette,  
a tematikus programok mellett figyelnek 
rá, hogy a gyerekek szabadon játszhassa-
nak. Gergely Tamara, a JSzSzGyK Szolgál-
tatások szakmai egység vezetője hangsú-
lyozta: a közös rendezvények lehetőséget 
teremtenek arra, hogy a gyerekek megis-
merkedjenek a rendőrökkel és a kataszt-
rófavédelemmel. � B.Cs.

Izgalmas, a bűnmegelőzést fókuszba helyező programot 
szervezett a kerületi gyerekeknek a Józsefvárosi Szociális 
Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ (JSzSzGyK) a VIII. kerü-
leti Rendőrkapitánysággal közösen június 27-én a FiDo téren. 
A bemutatók mellett a rendőrök szívesen játszottak is a gyere-
kekkel, kártyáztak, labdáztak és lufit 
is hajtogattak együtt.

RENDŐRSÉGI ÉS TŰZOLTÓ BEMUTATÓ KERÜLETI GYEREKEKNEK

BŰNMEGELŐZÉSI NAP 
A FIDO TÉREN

JSzSzGyK Nappali Ellátásának klubjai – júliusi programok:

HŰSÍTŐ NYÁRI PARTI 
az Értelmi Fogyatékosok 

Napközi Otthonában
július 11., 13 óra, Kisstáció u. 11.

DUNAI HAJÓKÁZÁS A BKK JÁRATÁVAL
július 12. Indulás: 9 órakor 

a Reménysugár Idősek Klubjából, 
Mátyás tér 4.

VARJU FERENC KÖRZETI RENDÉSZ 
BEMUTATKOZÁSA ÉS ELŐADÁSA 

az Őszikék Idősek Klubjában
július  24., 14 óra, Baross u. 109.

KIRÁNDULÁS A NORMAFÁHOZ – 
BKK-VAL

július 26., Indulás: 9 órakor 
az Őszikék Idősek Klubjából (Baross u. 109.)

MOZAIK M
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A Józsefvárosi Önkormányzat, egyik legfőbb célkitűzésének 
megfelelően, kiemelt figyelmet fordít a kerületi terek, parkok 
és utcák köztisztaságának fokozására.
E cél megvalósítása érdekében a képviselő-testület a 2018. év-
ben minden korábbinál nagyobb összeget fordít a köztiszta-
ságra, valamint elfogadásra került a köztisztasági program is, 
amely a kerületi lakosok tisztább és élhetőbb  környezetének 
elérését tűzte ki feladatul.
A program kiemelt eleme a kerületi utak út- és járdafelüle-
teinek takarítása, amely feladat hatékonyságát az ún. önjáró 
takarítógépek kapacitási lehetőségeinek maximális kihasz-
nálása biztosítja akként, hogy a takarításra előre kijelölt ut-
cákban a gépjárművek rövid (maximálisan 2 óra) időszakra 
ne parkoljanak.

FENTIEK ALAPJÁN KÉRJÜK A GÉPJÁRMŰVEZE-
TŐK SZÍVES KÖZREMŰKÖDÉSÉT ABBAN, HOGY:

július 7-én (szombaton)
8.00–10.00, Leonardo da Vinci utca 1–17., 

Leonardo da Vinci köz páros és páratlan oldalon
10.00–12.00, Korányi Sándor utca 4–30., 

páros és páratalan oldalon
12.00–14.00, Bláthy Ottó utca 2–10., 
Magyarok Nagyasszonya tér 10–13., 

páros és páratlan oldalon

július 8-án (vasárnap)
8.00–10.00, Korányi Sándor utca 2/a–2/c páros és páratalan 

oldalon és a Ludovika tér 1. előtt 

10.00–12.00, Leonardo da Vinci utca 19–47., 
páros és páratlan oldalon

12.00–14.00, Diószegi Sámuel utca 10/a–30., 
páros és páratlan oldalon

A PARKOLÁSRA KIJELÖLT HELYEKEN 
GÉPJÁRMŰVEIKKEL NE PARKOLJANAK LE!

A fenti kérés be nem tartása esetén felhívjuk a figyelmet arra, 
hogy a rendőrség által ideiglenes forgalomkorlátozást elren-
delő megállni tilos, illetve kiegészítő közúti közlekedési jel-
zőtáblákkal felszerelt utcákban- és utcaszakaszokon a tilalom 
idején az ott parkoló gépjárművek elszállításra kerülhetnek. 

Együttműködésüket és türelmüket megköszönve:
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 

nevében, Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
Városüzemeltetési Igazgatósága 

TISZTELT GÉPJÁRMŰVEZETŐK!
HIRDETMÉNY

Az Otthon-felújítási támogatás programra azok 
az önkormányzati bérlők jelentkezhetnek, akik a pályázat 
benyújtását megelőző egy éven keresztül határidőre megfi-
zették a lakbér és kapcsolódó külön szolgáltatási és közmű 
díjakat, illetve az esetleges korábbi hátralékukból adódó 
részleteket, valamint a bérleti szerződésben foglaltak alapján 
tartózkodnak minden olyan magatartási formától, mellyel 
lakótársaik nyugalmát, bérleményeik rendeltetésszerű hasz-
nálatát zavarnák.
Az Otthon-felújítási támogatás pályázat, a bér-
lői kötelezettségi körbe tartozó munkanemekre nyújtható 
be. A pályázattal főként azokat a bérlőre tartozó felújítási, 
korszerűsítési, energia hatékonyságot javító munkálatokat 
támogatja a Bérbeadó, amelyek tartósan emelik az önkor-
mányzati bérlakások használati értékét. 

Az igényelhető támogatás összege pályázaton-
ként 50 és 500 ezer forint közötti összeg lehet, 
amelyből a pályázó által biztosítandó önrész, 
a támogatásból levont személyi jövedelemadó 
előleg összegének megfelelő rész. 

Sikeres pályázat esetén a bérlő által tervezett felújí-
tási munkálatokat a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársai a helyszínen felmérik, a kivitelezés részleteit és 
a munkavégzés időpontját a pályázóval egyeztetik.
A részletes pályázati felhívás, valamint a pályázati adatlap a 
www.jgk.hu oldalon a Pályázatok menüpont alatt letölt-
hető, vagy személyesen átvehető.

A pályázattal kapcsolatos ügyintézés (adatlapok 
igénylése-leadása, információ kérése) ügyfélfogadási időben 
az alábbi címen érhető el:

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
Ingatlanszolgáltatási Iroda 
1084 Budapest, Tavaszmező u. 2. 

joberlo@jgk.hu
06-1-210-4928

A pályázat benyújtásának határideje: 

2018. szeptember 17. 

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a 257/2017. (XII.19.) számú határozata alapján – 
pályázatot ír ki Józsefváros közigazgatási területén lévő, önkormányzati tulajdonú lakások bérlői számára. 

A programra a Képviselő-testület a 2018. évi költségvetésben vissza nem térítendő támogatásként 
50 millió forintot különített el.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
OT T H O N - F E LÚ J Í TÁ S I  TÁ M O G ATÁ S  P R O G R A M
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OTTHON

Kipróbált, bevált receptek Kiss Éva konyhájából
Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek
HÁZIASSZONYOKNAK

Uborka, a legegészségesebb
Az egyik legnépszerűbb zöldségünk. Igazán karakteres ízzel ugyan nem büszkélkedik, de 90 
százalékos víztartalmának köszönhetően kiválóan hat szervezetünkre, ráadásul a bőrünk is 
gyönyörű lesz tőle! Hidratálja a testet, ezért ha nehezünkre esik meginni napi 2–3 liter vizet 
a nagy melegben, akkor fogyasszunk sok uborkát! Alaposan kipucolja szervezetünkből a 
méreganyagokat, rendszeres fogyasztása még a vesekövet is oldja. Megvan benne a legtöbb 
olyan vitamin, amire a szervezetünknek szüksége van. A héját érdemes rajta hagyni, mert 
abban van a napi C-vitamin szükségletünk. Sok benne a bőrbarát ásványi anyag is, magas 
a szilícium-, kálium- és magnéziumtartalma. Alacsony kalóriatartalmának köszönhetően 
alapzöldség a fogyni vágyóknak. A héjában található rostok javítják az emésztést. Az íny 
betegségeire is remek gyógyszer, mert csökkenti a szájban lévő baktériumok mennyiségét. 
Se szeri, se száma a vele és belőle készült ételeknek! Frissen ropogtatva a legegészségesebb. 
A legtöbb saláta egyik kedvenc alapja, hidegtálak dekoratív dísze, de húsok mellé ecetesen, 
kovászolva és savanyítva is gyakran fogyasztjuk. Hagymával, fokhagymával, kaporral ki-
válóan ízesíthető, a klasszikus tejfölös uborkasaláta pedig sokunk kedvence.

A spanyolok kedvenc nyári levese. Hidegen fogyasztható, 
még főzni sem kell. Tele van vitaminnal és rosttal, hűsít, 
frissít és karcsúsít is. Bármennyit ehetünk belőle, hiszen 
csak nyers zöldség van benne, ezért nagyon egészséges, rá-
adásul egyszerű elkészíteni, mert csak 
össze kell turmixolni az alapanyagokat. 
Az eredeti recept paradicsom, uborka, 
hagyma, paprika és fokhagyma mellett 
olívaolajat, sót, zöldség alaplevet és ke-
nyeret tartalmaz. A hozzávalók arányai 
tetszés és ízlés szerint változhatnak. 
Különféle zöldfűszerekkel – petrezse-
lyem, bazsalikom, rukkola, snidling, 
oregánó, kapor – bolondíthatjuk meg, 

de málna, alma, dinnye, körte hozzáadásával is fokozhatjuk 
az ízeket! Van, aki sűrűbbre készíti, mások hígabban, szinte 
italként fogyasztják. Elkészítés után érdemes néhány órát a 
hűtőben pihentetni, hogy kellően lehűljön, és az ízei össze-
érjenek. Nagyobb adagot készítsünk, hisz jó pár napig eláll, 
és egyre finomabb lesz. A nyári hőségben különösen jól esik, 
mert hűsít, laktat, és igen változatosan fogyasztható. Egyik 

nap pirítóssal vagy levesgyönggyel, 
másnap kockázott zöldségekkel, olí-
vabogyóval, pirított magokkal, vagy 
egy kanálnyi joghurttal fogyaszt-
va is remek! Létezik sárga és zöld 
változata is. Előbbibe sárga paradi-
csom, kaliforniai paprika, sárgarépa, 
utóbbiba uborka, avokádó és bébi- 
spenót kerül. 

Zöld gazpacho
Hozzávalók: 2 uborka, 1 zöld kaliforniai paprika, 1 avokádó, fél póréhagyma, 
2 gerezd fokhagyma, petrezselyem, kapor, bazsalikom, 1,5 dl víz, 2 evőkanál olívaolaj, 
só, 1 tk. citromlé, 10 dkg feta sajt

Elkészítés: az uborkákat, a paprikát, a hagymát, a fokhagymát és az avokádót 
megpucolva, felkockázva egy turmixgépben összepépesítjük. Hozzá tesszük a ba-
zsalikomot, a petrezselymet, a kaprot, az olívaolajat, hozzáöntjük a citromlevet és a 

vizet, majd ízlés szerint sózzuk. Pár órára hűtőbe rakjuk. Feta sajttal, aprított kaporral 
díszítve tálaljuk.

Mert a nyers zöldségek tele vannak klorofillal, vitaminnal és rostokkal, az 
uborka B- és C-vitamin-tartalma pedig felturbózza immunrendszerünket.

 Miért
       egészséges?

Gazpacho, a zöldségleves
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A JOBBÁ VÁLÁS TITKA

VÍZSZINTES: 1. Szent II. János Pál pápa megállapítá-
sa; az első rész. 8. Alkalmazott, röv. 11. Mi?, mik?, oroszul.  
12. Dél-Amerika legnépesebb és legnagyobb kiterjedésű or-
szága. 14. Szent II. János Pál pápa megállapításának má-
sodik, befejező része. 15. A szóban forgó dolog felől (érdek-
lődik). 16. Kazsok határai! 17. Helyzetet értékesít a hokis.  
19. A legtöbb pipa anyaga. 20. Amennyire zord az amazon! 
21. A vokális rövidítése. 23. A szélein ritkul! 24. Megijed, iro-
dalmi szóval. 26. Azaz, igazi nevén. 28. Barnás lószín (Over-
dose színe is ez volt). 29. Erácska. 30. Irányzat fő képviselője. 
33. Ókori római üdvözlés. 35. Vaj köpülésekor megmaradó 
savanykás folyadék. 36. Az illető részére. 38. Tetejére helyező. 
40. Anno Domini (az Úr évében), rövidítve. 41. Elán, lendü-
let. 42. Birsmag! 43. Végtelen tér! 44. Lángolás. 46. A szélein 
zúz! 47. Javadalmazási forma. 50. A telefon vagy foglalt, vagy 
...; Murphy egyik törvénye. 52. Ott a mélyben levő. 54. Kerek, 
a tányérnál mélyebb edény. 55. Szinuszfüggvény jele.

FÜGGŐLEGES: 2. Menekül a helyszínről. 3. A Nemzeti 
Torna Egylet névbetűi. 4. A hegynél alacsonyabb, a halomnál 
magasabb kiemelkedés. 5. A végén különb! 6. Írást tartalmazó 
papír, följegyzés. 7. Gyomnövény. 8. Fel-...; ide-oda a folyosón. 
9. Sok zsiradékkal készült omlós édes sütemény. 10. Honvéd 
hadnagy. 13. Dolgozatot készíttet. 14. Kék színű drágakővel 
díszített. 18. Széken pihen. 22. Fizetési kötelezettséget, adót 
szab meg (a hatóság). 24. Mészáros ...; válogatott kézilabdá-
zónő (beállós). 25. Gyorsan kerékpározik, bizalmas szóval.  
27. Imaest közepe! 28. ... és kontra; mellette és ellene. 31. Fej-
lődő (például gyümölcs). 32. Antonov repülőgépeinek betű-
jele. 34. ... béke; 1444. augusztus 15-i magyar–török szerző-
dés. 37. Egy ugrásnyira levő. 39. ...-alkohol; borszesz, etanol.  
40. Az ezüst vegyjele. 44. Miatta, érdekében. 45. Kossuth-dí-
jas író (András, 1927–2006). 48. Stan és ...; filmbeli komi-
kuspár. 49. Melléknévképző, az -ánk párja. 51. Fürdőedény.  
53. Izgulni kezd!

KERESZTREJTVÉNY

Hirdetésfelvétel 
a Szerkesztőségben 

előzetes egyeztetés alapján:

210-4900
vagy 

szerkesztoseg@jozsefvaros.hu

HIRDESSEN A JÓZSEFVÁROSBAN!

MOZAIKM

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése – névvel, 
lakcímmel – a keresztrejtveny@szerkesztoseg.jkn.hu, 
vagy 1085 Bp., József krt. 59–61. címre.

Beküldési határidő: 2018. július 11.
A  június 13-ai rejtvényünk megfejtése:
Sosem kerül pénzedbe, 
amiért igazán érdemes élni.
Nyerteseink: Bódi Gyöngyi, Pálkovács Zsuzsanna
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztőségünkben.

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoab-
lakdoktor.hu. 24 éve vállalom 
kedvező árakon ablakok, ajtók 
javítását, illesztését, zárak cseré-
jét, festését, hőszigetelő üvegezé-
sét és szigetelését 1 év garanciá-
val. A felmérés díjtalan. 
Horváth Ákos: 06-70-550-0269

Ingatlanirodánk eladó buda-
pesti lakásokat/házakat keres 

ügyfeleinek. Gyorsan vevőt 
hozunk, jutalék 3%, ügyvéd 

ingyenes. 
Ismerősének lakása eladó?

 Hívjon, ajánlási jutalékot kap!
Laurus Ingatlan,

Tel.: 06-20-960-0600

Egyetemista lányomnak eladó, 
emeleti, felújítandó lakást kere-
sek. Magánszemély. 
Tel.: 06-20-352 2204

Idős ember gondozását vállalja 
64 éves özvegyasszony Budapes-
ten, akár ottlakással együtt. 
Tel.: 06-20-587-0489.

Kémények bélelése, átépítése, 
belső marása teljes körű ügyin-
tézéssel. 
Szabó Balázs 06-20-264-7752

KÉMÉNYBÉLELÉS, kondenzá-
ciós kazánok bekötése, szerelt 
kéményépítés, szakvélemény 
ügyintézés. Tel.: 06-30-680-6814

Kéménybélelés, kondenzációs, 
illetve hagyományos tüzelőbe-
rendezésekhez. Ügyintézéssel, 
kiszállási díj nélkül. Mosolygós 
árak, ügyfélbarát munkavégzés. 
botoskemeny@gmail.com, 
06-20-624-0601

Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, régi-
ségeket vásárolunk és árverés-
re átveszünk. VI., Andrássy út 
16. Tel.: 06-1-266-4154. Nyitva:  
H–Sze: 10–17-ig, Cs.: 10–19-ig

APRÓHIRDETÉS

ÚJ JÓZSEFVÁROS APP 
MOBILALKALMAZÁS

Az ingyenesen – a Google Play Áruházból Androidos, az Apple 
App Store-ból iOS rendszerű készülékekre – letölthető, 

új Józsefváros app a kerületi hírek mellett a helyi ese-
ményeket és programokat mutatja be. 

A bejelentésre szolgáló menü segítségével pedig 
a kerületben tapasztalt hiányosságokat lehet a 

legrövidebb úton eljuttatni az illetékesekhez.

    PRÓBÁLJA KI ÖN IS!
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ÚJRA 
NYITÁS

-10 % A TELJES ÁRUKÉSZLETRE*
* A kedvezmény csak a 1106 Budapest, Kerepesi út 73. üzletünkre érvényes 2018.07.05-én és 2018.07.06-án és a kasszánál kerül levonásra. 

Más kedvezménnyel nem összevonható. Az akció az ajándékutalványokra nem vonatkozik.

NÉZZEN
BE

HOZZÁNK!

További, Önhöz közeli üzleteket talál honlapunkon: www.kik.hu 
Iratkozzon fel hírlevelünkre! Az árak bruttó árak és forintban értendők.

Az ajánlataink a készlet erejéig érvényesek. Eladás csak háztartási mennyiségben. 
A színeltérések nyomdatechnikai adottságokból adódhatnak. A tévedések jogát fenntartjuk.

KiK Textil és Non-Food Kft. • Hengermalom út 19-21 • 1117 Budapestwww.kik.hu

Keressen bennünket: www.facebook.com/kik.hu

AMÍG A KÉSZLET TART!

Nyitva tartás: 
h - szo 09.00 – 20.00  
 v 09.00 – 17.00

2018.07.05-én és 2018.07.06-án 
1106 Budapest,

Kerepesi út 73., Park PlazzaPuma férfi  
póló – rebel-
különböző 
színekben és méretekben

I. EGYETEMI ÖTTUSA 
VILÁGBAJNOKSÁG

2018. JÚLIUS 4–8.

NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM 
LUDOVIKA EGYETEMI CAMPUS

WWW.MPWUC2018.COM

Kellemes hangulatú, baráti beszélgetésekkel fűszerezett 
„nyárköszöntő” kulturális rendezvényt tartott június 
29-én a Józsefvárosi Roma Önkormányzat a Vajdahu-
nyad utcai székhelyen található színházteremben.

A rendezvény fővédnökeként Kocsis Máté, korábbi pol-
gármester, Józsefváros és Ferencváros országgyűlési kép-
viselője, védnökeként pedig Sára Botond alpolgármester 
köszöntötték a jelenlévőket. A Józsefvárosi Roma Ön-
kormányzat vezetője, Benga-Oláh Tibor az összejövetel 
szervezőjeként és házigazdájaként ezúttal is a rá jellemző 
figyelmes, szívélyes vendéglátással fogadta a résztvevőket.

BARÁTI HANGULATÚ ÖSSZEJÖVETEL

NYÁRKÖSZÖNTŐ 
A JÓZSEFVÁROSI ROMA 
ÖNKORMÁNYZATNÁL

JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

MMOZAIK
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ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1083 Bp., Losonci utca 2.

KÖZTERÜLETI
 TAKARÍTÓ

P
PARKOLÓ-
ELLENŐR

VILLANYSZERELŐ-
KARBANTARTÓ

HÁZTAKARÍTÓ

MŰSZAKI REFERENS

MŰSZAKI REFERENS
(MORCZY-PROGRAM)

KÖNYVELŐ, 
PÉNZÜGYI 
REFERENS

GÉPJÁRMŰVEZETŐ-
TAKARÍTÓ

HELYISÉGBÉRBEADÁSI
REFERENS

DIÁKMUNKA

BESZERZÉSI
REFERENS

Bétl6: 6100 • 18:00 
'..'�ít-41._ Bedd • Péntek: 8:00 • 18:00 

·�iru-bat: 8:00 • 14:00

•	hús-hentesáru
•	zöldség-gyümölcs
•	tejtermék, pékáru
•	savanyúság
•	őstermelői áru
•	vegyes áru


